
 

Αθήνα, 12 Οκτωβρίου 2020  

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

Προς την κα Υπουργό Παιδείας & Θρησκευμάτων 
 
 
 
 

Θέμα: «Επικίνδυνη και με ελλείψεις η κατάσταση στην Σιβιτανίδειο Δημόσια Σχολή 
Τεχνών και Επαγγελμάτων» 

 
Εν μέσω της νέας έξαρσης του covid- 19 που αντιμετωπίζει η χώρα μας και ενώ τα σχολεία 

κλείνουν το ένα μετά το άλλο, είτε λόγω κρουσμάτων, είτε λόγω καταλήψεων που κάνουν οι 

μαθητές για τα ελλιπή μέτρα προστασίας, έρχονται να προστεθούν καταγγελίες για τις 

συνθήκες που επικρατούν σε ένα από τα μεγαλύτερα σχολικά ιδρύματα της χώρας μας.  

Ο λόγος για την Σιβιτανίδειο Δημόσια Σχολή Τεχνών και Επαγγελμάτων και την Ένωση 

Λειτουργών Μέσης Εκπαίδευσης Σιβιτανιδείου Ιδρύματος Ε.Λ.Μ.Ε.Σ.Ι. Στις  καταγγελίες που 

έχουν καταθέσει οι εν λόγω καθηγητές μεταξύ άλλων καταγγέλλουν ότι: Λειτουργούν τμήματα 

με 31 μαθητές σε πολύ μικρές και ανεπαρκώς αεριζόμενες αίθουσες.Υπάρχουν τεράστιες 

ελλείψεις σε εκπαιδευτικό προσωπικό, (πάνω από 30 διδακτικές ώρες κενές), με αποτέλεσμα 

να μην γίνονται μαθήματα. Και ζητούν να  αξιοποιηθούν ανενεργές αίθουσες του ιδρύματος 

ούτως ώστε να αποσυμφορισθούν οι τάξεις και να μην δημιουργείται τέτοιος επικίνδυνος 

συνωστισμός.  

Επειδή,  η κατάσταση στη Σιβιτανίδειο έχει αρχίσει και γίνεται ανεξέλεγκτη 

Επειδή, δεν μπορεί να συνεχίζουν να λειτουργούν ανεπαρκής αίθουσες με 25 και 30 μαθητές  

Επειδή, η υποκρισία της κυβέρνησης, να αποκλείει τον συνωστισμό στις πλατείες αλλά όχι 

στα σχολεία, έχει φτάσει στο όριο της 

Επειδή, κανένα εκπαιδευτικό ίδρυμα δεν μπορεί να λειτουργήσει όταν έχει  μεγάλα κενά σε 

εκπαιδευτικό προσωπικό 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:
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12/10/2020



 

 

 
Ερωτάται η αρμόδια Υπουργός: 
 

1. Σε ποιες ενέργειες προτίθεται να προβεί στη Σιβιτανίδειο ώστε να μειωθεί ο 

αριθμός των μαθητών ανά τάξη (που πολλές φορές φτάνει και τα 31 παιδιά) και να 

χρησιμοποιηθούν υπάρχουσες ανενεργές τάξεις για την αποσυμφόρηση τους; 

 

2. Σε ποιες ενέργειες προτίθεται να προβεί ώστε να καλυφθούν τα κενά στο 

εκπαιδευτικό προσωπικό του Σιβιτινίδειου Ιδρύματος  για να μπορεί να 

λειτουργήσουν σωστά τα διάφορα τμήματα; 

 

 

Ο ερωτών βουλευτής  
 

Μπαλάφας Ιωάννης 
 




